

## Дама з камеліями: озера Італії (11 днів, автобус)

Від 899 €EUR, 11 днів

Ужгород - Егер, Долина Красунь - Любляна - оз.Блед - Верона - Бергамо - Мілан (оз.Маджоре, Стреза - оз.Лугано (Лугано - оз.Черезіо - долина Верзаска - Локарно - Аскона) - оз.Гарда, Сірміоне - оз.Комо) - Падуя - Хевіз (Кестехей, оз.Балатон) - Чоп

### У вартість входить

10 ночей у готелях 3\*;  
Харчування - сніданки;  
Комфортабельний автобус за маршрутом;  
Екскурсії за програмою;  
Супровід феєричного гіда.

### У вартість не входить

Проїзд до Мукачева / з Чопа;  
Обов'язкова медстраховка; Самостійно оформлюється туристом, наявність обов'язкова для подорожі за кордон  
Вхідні квитки, додаткові екскурсії; від 15 осіб  
Сіті-такс - залежить від міста, оплачується готівкою в турі, "Радіогід" - 2 євро/день/ос.;  
Доплата за одностороннє розміщення. 450 євро

### Додаткова інформація

\*Зверніть увагу! Факультативні виїзні екскурсії здійснюються при бронюванні від 15 осіб

(Пропонуємо додатково забронювати групові квитки на потяг 029/028:

029К Київ-Ужгород 19:26-07:52 // 028Л Чоп-Київ 22:38-10:01

RT - 50 євро/особа/нетто, OW - 25 євро/особа/нетто (ціну вказано орієнтовно і може змінитись з боку УЗД)

### День 1 Мукачево – Егер, Долина Красунь

Збір групи перед вокзалом Ужгорода о 08:00, посадка в автобус. Відправлення у бік кордону. Перетин кордону з Угорщиною. Переїзд в Долину Красунь (Егер). Відвідування погребів з дегустацією егерських вин та гуляшу (25 євро). Переїзд через Будапешт на ночівлю. Ніч у готелі на території Угорщини..

### День 2 Любляна – озеро Блед

Сніданок у готелі, виселення. Переїзд до Любляни. Огляд Старого міста, набережної Любляниці, площі Прешерна і замка Люблінський Град. Вільний час на обід.

Переїзд до озера Блед - одним із найкрасивіших альпійських курортів у світі. Прогулянка, човен (за дод. плату) до острова. Переїзд в Італію. Поселення у готелі в районі Верони, відпочинок.

### День 3 Верона – Бергамо

Сніданок у готелі, виселення. Екскурсія у Вероні: Арена ді Верона, площу Ербе, знамениті готичні склепи родини Скалігерів, заглянемо у дворик Джульетти. Бергамо – італійське місто в регіоні Ломбардія.

Прогулянка по Старому місту: кафедральний собор Святого Олександра, церкву Санта Марія Маджоре, Стару площу із фонтаном і палацами. Панорама з міської кріпосної стіни, сувеніри, обід. Переїзд до Мілана (передмістя). Ніч у готелі в районі Мілана.

### День 4 Мілан

Сніданок у готелі. Оглядова екскурсія у Мілані. Зверніть увагу: пересування по Мілану міським транспортом! Кафедральний собор "Дуомо", театр "Ла Скала, бутіки. Вільний час. Ніч у готелі в районі Мілана.

### День 5 Мілан (Озеро Маджоре)

Сніданок у готелі. Вільний день у Мілані для прогулянок, відвідування музеїв, виставок та шопінгу.

Факультативна\* екскурсія: "Озеро Маджоре - одне з 4х великих італійських озер" (45 євро). Маджоре – найбільше озеро Італії (66 км). Стреза: розкішні вілли та готелі в стилі ліберті, вид на озеро Маджоре з висоти. Околиці озера - спадщина родини Боромео. Вільний час в центрі Стрези для обіду та прогулянки. Ніч у готелі в районі Мілана.

### День 6 Мілан (Озеро Лугано)

Сніданок у готелі. Вільний день у Мілані. Додаткова\* екскурсія по альпійських озерах "Лугано - Локарно - Аскона" (65 євро, екскурсія на весь день, у вартості підйом фунікулером). Лугано: набережна Черезіо; казино; Ратуша, собор св. Лаврентія, церква Пресвятої Богородиці з фресками епохи Відродження, парк Бельведер. Відвідини долини річки Верзаска, фотосесія на високогірній греблі (220 м) Джеймса Бонда і на фоні давньоримського мосту Понте Романо. Екскурсія по Локарно з оглядом замку Вісконті і Пьяцца Гранде, набережна, підйом фунікулером у святилище Пресвятої Богородиці на скелі (Madonna del Sasso). Прогулянка по місту Аскона з оглядом Папського коледжу, собору св.Петра і Павла, Музею сучасного мистецтва, родинного будинку художника Джованні Серодіне, набережної. Ніч у готелі в районі Мілана.

### День 7 Мілан (Озеро Гарда, Сірміоне)

Сніданок у готелі. Вільний день у Мілані. Для бажуючих – факультативна екскурсія «Озеро Гарда» (45 євро). Гарда – найпопулярніше озеро Італії. Екскурсія півостровом (центр курортного життя на озері), катання на катері навколо півострова (12 євро - 30хв). Прогулянка містом Сірміоне з оглядом фортеці Скалігерів (ззовні), церкви Св.Анни, вілли Марії Каллас. Вільний час у Сірміоне на обід та крамниці (Згод). Радимо відвідати термальний комплекс «AQUARIA» (2 години - 22 євро), охочі можуть відвідати руїни вілли римського поета Катула – археологічний музей просто неба (вхід 6 євро). Ніч у готелі в районі Мілана.

### **День 8 Мілан (Озеро Комо)**

Сніданок у готелі. Вільний день у Мілані для прогулянок, відвідування музеїв, виставок та шопінгу.

Для бажаючих – факультативна\* екскурсія: «Мальовниче і романтичне озеро Комо» (40 євро).

На Комо розташовані будинки знаменитостей, Мадонна, Метью Белламі, Сталлоне, Рональдіньо та ін.

Зупинка в місті Комо. Прогулянка по набережній, огляд мавзолею Алессандро Вольта та перлини Ломбардії - кафедрального собору Успіння Діви Марії. Вільний час в містечку Комо. Пропонуємо використати цей час для прогулянки на фунікулері до оглядового майданчика в містечку Брунате, що розташовано на висоті 488 метрів. (вартість квитка 5,70 євро). Повернення близько 20:00. Ніч у готелі в районі Мілана.

### **9 день Падуя - переїзд до Угорщини**

Сніданок у готелі, виселення. На вас чекає красуня Падуя. Оповідки про засновника Падуї, троянського героя Антенора, про дива святого Антонія Падуанського, базиліку Святого Антонія, найбільшу площу Європи, Палаццо Раджоне, один з найдавніших університетів Італії, барокової кав'ярні Педроккі.

За можливістю, зможемо відвідати перлину Падуї – Каплицю деллі Скровенї, яку розписав фресками один з найвеличніших художників Італії – Джотто ді Бондоне (вартість вхідного квитка 28 євро).

Переїзд в угорське містечко Хевіз. Поселення та ніч в готелі.

### **День 10 Хевіз (Кестехей, оз.Балатон)**

Сніданок у готелі. Вільний час для відпочинку на березі термального озера з "живою водою" Хевіз. Кожні 28 годин вода в озері повністю оновлюється, а її постійна температура (+33-35 С) дозволяє приймати ванни навіть взимку. Купання в озері. Відвідування купальні на термальному озері Хевіз. Квитки в купальню можна придбати на місці (самостійно), вартість приблизно 13-15 євро на три години.

У другій половині дня для охочих можлива факультативна\* екскурсія до палацу Фештетич в м.Кестехей (30 євро) на березі Балатону. Огляд замкового ансамблю сімейства Фештетич, прогулянка парком.

Відвідування музею марципанів та прогулянка вуличками Кестехею до набережної самого великого озера Європи - Балатон. Ніч у готелі на озері Хевіз.

### **День 11 Хевіз – Чоп**

Сніданок у готелі, звільнення номерів. Виїзд до України. Транзитний переїзд Угорщиною. Перетин кордону.

Прибуття на вокзал в Чопі. Завершення туру.

Потяг Чоп-Київ (028Л) вирушає з Чопа о 22:38, прибуття у Київ наступного дня о 10:01 за розкладом.